CUESTIONARIO DE PRACTICA UNIDAD 10

1) Si una planta homocigética de tallo alto (AA) se cruza con una homocigdtica de tallo enano (aa),
sabiendo que el tallo alto es dominante sobre el tallo enano, ¢ Cdmo seran los genotipos y fenotipos de la
FlydelaF2?

2) Al cruzar dos moscas negras se obtiene una descendencia formada por 216 moscas negrasy 72 blancas.
Representando por NN el color negro y por nn el color blanco, razénese el cruzamiento y cual sera el
genotipo de las moscas que se cruzan y de la descendencia obtenida.

3) El pelo rizado en los perros domina sobre el pelo liso. Una pareja de pelo rizado tuvo un cachorro de
pelo también rizado y del que se quiere saber si es heterocigético. ¢Con qué tipo de hembras tendra que
cruzarse? Razdnese dicho cruzamiento. 4) ¢ Qué es una mutacién?

5) Una mariposa de alas grises se cruza con una de alas negras y se obtiene un descendencia formada por
116 mariposas de alas negras y 115 mariposas de alas grises. Si la mariposa de alas grises se cruza con una
de alas blancas se obtienen 93 mariposas de alas blancas y 94 mariposas de alas grises. Razona ambos
cruzamientos indicando cdémo son los genotipos de las mariposas que se cruzan y de la descendencia.

6) Un ratén A de pelo blanco se cruza con uno de pelo negro y toda la descendencia obtenida es de pelo
blanco. Otro ratén B también de pelo blanco se cruza también con uno de pelo negro y se obtiene una
descendencia formada por 5 ratones de pelo blanco y 5 de pelo negro. ¢ Cual de los ratones A o B sera
homocigdtico y cual heterocigdtico? Razona la respuesta.

7) Se cruzan dos plantas de flores color naranja y se obtiene una descendencia formada por 30 plantas de
flores rojas, 60 de flores naranja y 30 de flores amarillas. ¢Qué descendencia se obtendra al cruzar las
plantas de flores naranjas obtenidas, con las rojas y con las amarillas también obtenidas? Razona los tres
cruzamientos.

8) Una planta de jardin presenta dos variedades: una de flores rojas y hojas alargadas y otra de flores
blancas y hojas pequenfas. El cardcter color de las flores sigue una herencia intermedia, y el caracter
tamafio de la hoja presenta dominancia del caracter alargado. Si se cruzan ambas variedades, éQué
proporciones genotipicas y fenotipicas aparecerdn en la F2? ¢Qué proporcion de las flores rojas y hojas
alargadas de la F2 seran homocigéticas?

9) éQué proporcidn genotipica cabe esperar en un matrimonio entre un hombre dalténico y una mujer
portadora? ¢ Qué proporcion de dalténicos cabe esperar en la familia si tiene ocho hijos?

10) Indica el genotipo de un hombre calvo cuyo padre no era calvo, el de su esposa que no es calva, pero
cuya madre si lo era, y el de sus futuros hijos.



